

## 《奇迹笨小孩》观后感

荷塘外国语学校 1907班 邓谨楷  
证号:22011020913 指导老师:黄玉叶

上个月,我和妈妈去看了电影《奇迹笨小孩》。

故事发生在2013年的深圳,哥哥景浩独自带着妹妹生活,他们的妈妈因为心脏病去世了,爸爸也抛弃了他们,而妹妹却遗传了妈妈的心脏病。为了筹钱给妹妹做手术,景浩在朋友的介绍下准备做翻新手机的生意。原本以为就要成功的时候,深圳政府出台打击翻新手机的政策,使得景浩选择的这条路不但不能走了,还因此背负了银行债务。但是景浩并没有放弃,而是想到了转行生产手机环保零部件。路虽然选好了,但是做起来却非常的困难。经过艰苦的创业过程,经受了一次又一次的打击,景浩最终还是成功了,他不但有了钱给妹妹治病,最后还靠自身努力创立了“好景通讯公司”。

这部电影告诉我们,人要积极乐观,要有战胜困难的勇气和信心。人生路上可能会遇到行不通的路,要及时调整并找到其他的道路继续努力,但是绝对不能轻易放弃。

## 拯救地球

戴家岭小学173班 瞿霖  
证号:22010820065 指导老师:王文晴

同学们,你们知道吗?我们吃完扔弃的一次性塑料食品包装袋、快餐盒、饮料吸管,特别是每天早上很多同学喜欢在学校门口路边购买早餐装的一次性薄膜塑料袋,都是有毒的!环卫伯伯收集后送到垃圾场进行填埋或焚烧,都间接地污染了土壤、地下水、空气,更有甚者不讲卫生随便扔弃,进入江河湖海,因为很难降解,会最终通过食物链进入到我们每个人的身体,荼毒着我们的健康。也许乍一听你会觉得耸人听闻,不可思议,但这确实每天都在发生。

那么问题来了,难道我们人类要坐以待毙吗?不!当然不能!这几十年来,世界各国政府都在想方设法通过发展、改进处理方法,并通过法律法规减少环境被破坏的程度,并取得了可喜的进步与成就!从咱们国家2008年6月颁布“限塑令”到近年城乡强制实施的垃圾分类、回收循环再利用,再到国家不断多举措鼓励支持企业对可降解材质购物袋、包装袋的开发与推广,都极大地鼓舞着我们战胜“白色污染”的信心!特别是我们生活的株洲市,更是把环保卫生城市武装到了家门口:低碳出行,减少自驾尾气排放,发展绿色电动智轨交通,免费的公共自行车系统……这些都是都人们爱护环境的善举。

在这里,我要表扬一下我的爸爸。他坚持自带可降解购物袋去菜市场买菜,拒绝使用一次性薄膜塑料袋,家里的垃圾袋也是坚持使用可降解材质的。日常生活中在爸爸的影响下,妈妈、我和姐姐也都自觉效仿并持之以恒!

保护环境人人有责,共建清洁美丽世界需要我们每一个人用实际行动去参与!来吧,同学们,让我们一起来做一群“拯救地球”的超级英雄吧!

## 绘画作品



## 禾下乘凉梦

美的学校1806班 徐思瑶  
证号:22012490729 指导老师:向丽芳



郑语尊

## 坐姿速写

美的学校1906班 郑语尊  
证号:22012490652 指导老师:桂双卓

## 幸福其实很简单

美的学校1807班 黄潼桐 证号:22012490742 指导老师:吴仙

星期日的中午,我自己做了一份菜,是我爱吃的西红柿炒鸡蛋。西红柿炒鸡蛋是我最拿手的菜了,每一次我和弟弟都抢着吃,是怎么做的呢?首我拿了几个鸡蛋打在碗中,准备两个西红柿洗干净,放在砧板上。我拿起刀,小心翼翼地切着西红柿,心想着可不能切到手,就这样,西红柿就被我切成了小小的、一块一块的,然后我拿起油壶将油倒了一些放在了锅中,等锅中油烧开再把西红柿放在锅里去炒。等到西红柿快炒熟了,将鸡蛋倒入锅里炒,放盐和其他的调料,再进行翻炒,就这样,

一份西红柿炒鸡蛋就做好了,可以出锅了。我把菜端上了桌子,爸爸妈妈看到我炒的菜特别开心,说着:“哟,我们家的姑娘终于长大了,可以炒菜做饭了。”我们吃得津津有味,弟弟说:“姐姐你做的这份菜真好吃,下次你一定还要给我做。”我说好,只要你喜欢,姐姐每天都做给你吃。

大家在一起吃着饭,聊着天,其乐融融的,其实幸福就是这么简单,随处可见,只不过身在其中的我们有没有发现而已。

## 不一样的课堂

实验小学1808班 尹一佳  
证号:22010861141  
指导老师:施湘衡

今天早上,我七点多钟就起来了,和妈妈急急忙忙赶到校园记者俱乐部参加“校园记者巧手玩烘焙”劳动教育烘焙课——做饼干活动。

我们来到一间烘焙教室里。里面十分宽敞,墙壁上有一块很大的屏幕。靠墙摆着两个高大的柜台和两台烤箱,最里边的墙壁有一排洗手池。六套桌椅整齐地摆放在宽敞的教室里。每个桌子上都整齐地摆放着六套做饼干的材料。

同学们陆陆续续来了,依次落座,不久后,老师也来了,她给我们讲了做饼干的方法与过程,就让我们两个人一组用桌上的材料尝试制作。我和彭馨也跃跃欲试,都准备大显身手。我将20克黄油加入盆中,彭馨称出35克面粉,我们将20克黄油用打蛋器打成糊状,再加入称好的35克面粉,用打蛋器打发,但这次黄油里出现了一些小小的颗粒,老师说是因为没有搅拌均匀。我们用刮刀将那些小颗粒融化,费了一番周折,总算将黄油与面粉调得细腻顺滑。老师给我们发了蛋液,彭馨用刮刀搅拌均匀,我称了10克蔓越莓,并用切刀将其切碎,这时,面糊也做好了,我们将切碎的蔓越莓倒入面糊中,用刮刀搅拌均匀,然后开始揉面团。我们的面糊有点干,揉好的面团上有许多裂缝,我们又是用手指捏合,又是用刮刀刮平,大费周折,才揉出了一个金黄又光滑的面团。

接下来就是做造型了,我先搓出一个球形的面团,再用切刀光滑的一面将其压扁,就变成了圆形,只是边缘有些裂缝。我用手来捏合,裂缝合上了,变成了一个标准的圆形。我又依葫芦画瓢做了一个。彭馨则做了三个栩栩如生的小星星,这样面团就用完了。

开始烘焙了,我们将自己做的蔓越莓饼干放在烤箱架上的锡纸上,老师将其放进烤箱里。在等待的过程中,教室里始终弥漫着一股浓郁的香甜气味,好闻极了。

蔓越莓饼干终于烤熟了,我们迫不及待地拿着自己做的蔓越莓饼干往嘴里塞,我也迫不及待地咬了一口。哇!也太美味了吧!饼干香酥可口,还有蔓越莓酸酸甜甜的味道呢!同学们也都说很好吃,狼吞虎咽地往嘴里塞,教室里发出一片赞扬声。

这节课在欢乐的气氛中结束了,我们在快乐的玩耍中不知不觉就学到技巧、知识,真是不一样的课堂啊!

## 中华诗词有力量

天台小学1802班 周彭清雅  
证号:23040090254 指导老师:谭珍敏

中华诗词,已有几千年的历史,博大精深,源远流长,如三山五岳,巍峨屹立;如五谷丰熟,养育万方。中华汉字书写了中华文化的灿烂画卷,承载了华夏文明的历史长河。

读懂了古人的诗词,就能体会其中蕴含的情感。我记得我学习的第一首古诗是《咏鹅》,那是我一年级的第一篇课文,那时老师在讲台上声情并茂地讲着,我两只眼睛炯炯有神地盯着老师,老师把这首诗的意思讲得很有趣。从老师的讲解中,我也懂得了诗人的良苦用心:诗人用了拟人的手法,把鹅的叫声说成是“歌”,古诗开头用了三声“鹅”,我能感受到作者对鹅的喜爱之情。我还仿佛看到了鹅就在我眼前,它有着雪白的羽毛和红色的脚掌,正浮在清水绿波之上,伸长脖子,仰着头朝天空长鸣。

我现在上五年级,学习了更多的诗词,感受到了诗词所蕴含的意义及其神奇的魅力。比如在清明节的时候,我自然会想到杜牧的“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”;春游的时候,也会想起朱熹的“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新”;我从虞世南的《蝉》中知道了只有品格高尚,才能出众,贡献卓越,自能声名远播,并不需要某种外在凭借;我从王之涣的《登鹳雀楼》中懂得了要积极进取,努力向上攀登,只有站得高才能看得更远。

中华诗词还带给我强大的力量。当我有题目不会做而生气时,李白的“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海”会激励我不放弃,继续思考;当我想去自由自在地玩耍不想做作业时,汉乐府中的“少壮不努力,老大徒伤悲”会提醒我沉下心来认真学习;当我在竞技比赛时一次次失利时,郑燮的“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”会督促我不怕困难,坚持下去,要像竹子一样坚韧,因为失败和挫折往往是成功的开始。

诗词是中华文化的璀璨明珠,散发着独特的魅力。一首首诗词,一串串符号,将中国人民紧紧连在一起,组成无比繁荣富强、无比英雄伟大的中华民族,生生不息!我爱中华诗词,更为自己的祖国而感到自豪!

## 生命和友谊的思考

泰山学校2004班 周奕含  
证号:23040260043 指导老师:黄佳婷

我们每个人都有自己的朋友,友谊是我们一生中不可缺少的东西,它就像一根纽带传递着人与人之间的情感。

一直以来,我以为友谊只会发生在人与人之间,自从我读了故事《夏洛的网》,让我对友谊有了新的认识。

在宋克曼的谷仓里,快乐地生活着一群可爱的小动物,一只名叫威尔伯的小猪与蜘蛛夏洛成为了好朋友。然而,它们快乐的生活被一个坏消息打破,当威尔伯得知,在圣诞来临之际,它可能会被宰杀做成熏肉火腿,威尔伯像一个歇斯底里的孩子一样害怕无助。这时,看似渺小的蜘蛛夏洛挺身而出,下定决心要救威尔伯。

于是,夏洛在猪栏上织出了被人类视为奇迹的网上文字,正是这些赞美威尔伯的文字彻底改变了威尔伯的命运,终于让威尔伯在集市的大赛上赢得特别奖,和一个安享天年的未来。但在这时,夏洛也因为劳累过度而走到了生命的尽头。

一只渺小的蜘蛛,在威尔伯最伤心、绝望的时候,它选择了鼓励与帮助,给小猪威尔伯温暖、自信 and 希望,在紧要关头它用智慧拯救了威尔伯的生命,无怨无悔地为威尔伯付出了一切。

夏洛走了,带着我的眼泪和心痛走了。它和威尔伯的友谊,深深地感动着我,它的精神也让我一再深思——生命的意义和友谊的可贵!

## 我的植物朋友

樟树坪小学三(5)班 潘羽兮  
证号:23020630550 指导老师:谢瑜

红花继木是观赏性的花朵,路边的那种紫红色的花就是红花继木。远远望去,那一丛丛一簇簇的,就像一朵朵淡紫色的云朵,又像一朵朵紫红色的棉花,染紫了半边天。凑近一瞧,有的才展开两三片花瓣,还没展开的花瓣是卷起来的,有的花瓣全展开了,一条一条的花瓣是紫红色的或淡紫色的,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。这么美丽的红花继木,怎能不叫人喜爱呢?

接下来我说的你们也许不知道,比如说红花继木的花语是发财和相伴一生,再比如红花继木的功效是活血化痰,止痛止血。最后红花继木的特点是花瓣如丝,小枝有细毛,叶片下面有点灰白色,新叶子是紫红色的,老叶子是绿色的。

这就是我的植物朋友红花继木,它既有美丽的外观和好听的气味,还有美好的花语和奇异的功效,你们是不是也喜欢上它了呢?

## 绘画作品



## 生日蛋糕

市二中附二小2209班 陈美言 证号:2304289239 指导老师:凌一轩

## 风,是什么颜色?

醴陵市阳三石小学1909班 刘晓凤  
证号:23092140402

指导老师:李霞

风,是什么颜色?是五颜六色。

风是绿色,飘过草地,生机勃勃。

风是红色,飘过瓜地,冰冰凉凉。

风是黄色,飘过麦田,五谷丰登。

风是橘色,飘过果园,硕果累累。

风是白色,飘过山丘,白雪皑皑。

风是五彩斑斓,飘过朝霞,朝霞变得丰富多彩。

风有热情的红色,清爽的蓝色,神秘的紫色,开明的橙色……

所以风到底是什么颜色?是五颜六色!

## 放风筝

建宁实验小学2104班 刘昀蕊  
证号:23040400067 指导老师:朱文洁

一天,春光明媚,微风阵阵。芳芳和麦麦一起出去玩,他们在一块宽广的草地上放风筝。

芳芳的风筝是一条小鲤鱼,浅淡的红色,扇子似的鱼鳍,美丽极了!麦麦的风筝更有趣,是一只蜻蜓,有着大大的眼睛、长长的翅膀,多酷啊!

他们开始放风筝比赛了。一会儿芳芳的风筝飞得高,一会儿麦麦的风筝飞得高,他们两个谁也不让谁。一边的小鸟看见了,也和我们一起“闹”了起来,他们玩得真高兴啊!

美好的时光很快过去,回家的时候到了,他们恋恋不舍地挥手告别,约定下次再一起玩!

## 《龙猫》观后感

凿石小学2003班 夏沐夕  
证号:23040160504 指导老师:陈萱

周末株洲日报社组织观影活动,我和妈妈一起看了电影《龙猫》,人人都应该喜欢毛茸茸的大龙猫吧!肯定也羡慕想象力丰富的作者宫崎骏,一定是这样。

这部电影讲的是小月的母亲生病住院了,父亲带着她与四岁的妹妹小梅来到乡间居住。她们对那里的环境都感到十分新奇,也发现了很多有趣的事情,看到了很多的奇怪事物,更与一只大大胖胖的龙猫成为了朋友。

我认为每个人心里都有一个龙猫,电影里小梅掉到树洞里和《爱丽丝梦游仙境》里爱丽丝掉到兔子洞里一样让人们想去探索,每个地方都存在现实和童话的接口。其实,每个人的人生就像一张白纸,在这张白纸上我们都画下了幸福的瞬间,写下了自己的梦想。我也将在这张白纸上刻画属于自己的那片天空,那一份快乐。



株洲晚报  
微信公众号



星少年  
微信公众号



株洲晚报  
微信公众号



星少年  
微信公众号